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Harold	
  Washington	
  College	
  Assessment	
  Committee	
  
Diversity	
  Assessment	
  2012:	
  A	
  Few	
  Results	
  
	
  
Number	
  of	
  Students	
  Completing	
  Entire	
  Survey:	
  1405	
  
	
  
Here	
  are	
  a	
  few	
  of	
  the	
  items	
  from	
  the	
  assessment,	
  shown	
  in	
  quotes,	
  with	
  their	
  respective	
  results	
  as	
  percentages.	
  
	
  

	
   Strongly	
  
Disagree	
   Disagree	
   Neutral	
   Agree	
   Strongly	
  

Agree	
  
“I	
  like	
  to	
  learn	
  about	
  social	
  identity	
  groups	
  different	
  
from	
  my	
  own.”	
   0.8%	
   2.2%	
   21.9%	
   40.3%	
   34.8%	
  

“Our	
  society	
  has	
  done	
  enough	
  to	
  promote	
  the	
  
welfare	
  of	
  different	
  racial	
  and/or	
  ethnic	
  groups.”	
   21.1%	
   33.2%	
   31.9%	
   9.9%	
   3.9%	
  

“I	
  would	
  vote	
  in	
  a	
  presidential	
  election	
  for	
  a	
  
qualified	
  woman	
  whose	
  views	
  are	
  similar	
  to	
  mine.”	
   1.6%	
   1.0%	
   19.6%	
   18.6%	
   59.1%	
  

	
  
“Since	
  coming	
  to	
  Harold	
  Washington	
  College,	
  how	
  often	
  have	
  you	
  encountered	
  discrimination	
  based	
  on	
  your...”	
  

	
   Never	
   Rarely	
   Don’t	
  Know	
   Sometimes	
   Often	
  
“Race	
  and/or	
  Ethnicity”	
   48.7%	
   19.6%	
   10.4%	
   15.7%	
   5.7%	
  

“Gender”	
   61.8%	
   13.8%	
   10.4%	
   11.0%	
   3.1%	
  
“Sexual	
  Orientation”	
   71.7%	
   10.2%	
   9.3%	
   5.8%	
   3.0%	
  

“Economic	
  Background”	
   60.5%	
   13.8%	
   10.4%	
   11.5%	
   3.7%	
  
“Religious	
  Beliefs”	
   65.2%	
   13.8%	
   10.8%	
   7.8%	
   2.4%	
  

“Age”	
   60.7%	
   16.2%	
   10.1%	
   9.1%	
   3.9%	
  
	
  
“To	
  what	
  extent	
  have	
  you	
  experienced	
  these	
  with	
  students	
  of	
  a	
  racial	
  and/or	
  ethnic	
  group	
  OTHER	
  than	
  your	
  own?”	
  

	
   Never	
   Rarely	
   Sometimes	
   Often	
   Always	
  
“Dined	
  or	
  shared	
  a	
  meal.”	
   8.2%	
   9.9%	
   33.5%	
   30.0%	
   18.4%	
  
“Had	
  meaningful	
  and	
  honest	
  discussions	
  about	
  
racial	
  and/or	
  ethnic	
  relations	
  outside	
  of	
  class.”	
   8.1%	
   13.1%	
   34.6%	
   26.4%	
   17.7%	
  

“Shared	
  personal	
  feelings	
  and	
  problems.”	
   6.9%	
   12.5%	
   33.7%	
   27.0%	
   19.9%	
  
	
  
	
  	
  	
  	
  Sexual	
  Orientation	
  in	
  2005	
  Survey:	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Sexual	
  Orientation	
  in	
  2012	
  Survey:	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
(Since	
  the	
  HWC	
  statistical	
  digests	
  do	
  not	
  include	
  a	
  question	
  on	
  sexual	
  orientation,	
  this	
  is	
  the	
  only	
  such	
  data	
  we	
  have.)	
  
	
  


